
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ 

ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ 

 

Την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε η ημερίδα με θέμα  

«ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ: Αναγνώριση, Γνωστοποίηση, Διαχείριση». 

Η ημερίδα διοργανώθηκε από το Τμήμα Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης του 

Δήμου Παύλου Μελά, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης και την Ομάδα Προστασίας 

Ανηλίκων Δήμου Παύλου Μελά (ΟΠΑ). Στόχος της ήταν η ενημέρωση των μελών 

της εκπαιδευτικής κοινότητας σε ό,τι αφορά την αναγνώριση σημαδιών ή και 

συμπεριφορών που ενδεχομένως παραπέμπουν σε κακοποίηση ή παραμέληση, αλλά 

και τις διαδικασίες που ακολουθούνται μετά τη γνωστοποίηση σε αρμόδιους φορείς. 

Οι εργασίες έλαβαν χώρα στην Αίθουσα Θεάτρου του Κέντρου Πολιτισμού 

«Χρήστος Τσακίρης». 

Την ημερίδα  χαιρέτησαν ο Δήμαρχος Παύλου Μελά, κ. Δ. Δεμουρτζίδης, και η 

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Υγείας και Προνοιακών Θεμάτων, κα Χ. 

Αμανατίδου. Επίσης χαιρετισμό απηύθυναν η κα Βούλα Πατουλίδου, 

Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, η Διευθύντρια 

Α΄/Θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, κα Ευαγγελία Μπούτσκου, ο 

Διευθυντής Β΄/Θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, κ. Χ. Ρουμπίδης, ο 

Αντιδήμαρχος Παιδείας, κ. Μ. Χριστοδούλου, καθώς και εκπρόσωπος του Συνδέσμου 

Κοινωνικών Λειτουργών, κ. Κ. Φουλίδης. 

 

Η κα Ευαγγελία Μπούτσκου ξεκίνησε τον χαιρετισμό της αναφερόμενη σε φράσεις 

δύο σημαντικών ανθρώπων:  

«Τα παιδιά σου δεν σου ανήκουν. Είναι γιοι και κόρες της ίδιας της ζωής» του  

ποιητή και φιλόσοφου Χαλίλ Γκιμπράν,  

και 

«Τα παιδιά έχουν ταλέντο να υπομένουν, που πηγάζει από την άγνοια εναλλακτικών 

λύσεων», της ποιήτριας και ακτιβίστριας Maya Angelou. 

 

Τα θέματα που αναπτύχθηκαν ήταν τα εξής: 

«Κακοποίηση παιδιού-Πρόληψη και Διαχείριση», Κουτμερίδου Κυριακή - Κόφφας 

Στέφανος, Κοινωνικοί Λειτουργοί, Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

(Ε.Κ.Κ.Α.)  

https://www.gnomikologikon.gr/authquotes.php?auth=556
https://www.gnomikologikon.gr/authquotes.php?auth=1319
https://www.gnomikologikon.gr/authquotes.php?auth=1319


«Ενδοοικογενειακή Βία - Παιδική Κακοποίηση», Δρ. Βάιος Νταφούλης, 

παιδοψυχίατρος   - ψυχοθεραπευτής, Διευθυντής της Παιδοψυχιατρικής Κλινικής του 

Ιπποκρατείου Νοσοκομείου  

«Παρουσίαση του έργου του Γραφείου Προστασίας Ανήλικων Θυμάτων», Τέγος 

Φώτιος,  Κοινωνικός Λειτουργός - Επιμελητής Ανηλίκων στο “Σπίτι του παιδιού”  

«Παρουσίαση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την Προστασία των Παιδιών από τη 

Σεξουαλική Κακοποίηση και Εκμετάλλευση», κ. Ράπτη Έλενα, Βουλευτής Α΄ 

Θεσσαλονίκης, Εθνική Συντονίστρια για την Πρόληψη και την Αντιμετώπιση της 

Σεξουαλικής Κακοποίησης και Εκμετάλλευσης Ανηλίκων.  

«Παιδική Κακοποίηση- Σημάδια εντοπισμού - αντιμετώπιση. Ο ρόλος της 

Αστυνομίας», Λάζαρος Γρηγοριάδης, Υπαστυνόμος Β' της Υποδιεύθυνσης 

Προστασίας Ανηλίκων της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης.  

 

 

 

  
 

 

 
 

 


